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Advokáti z PRK Partners získali Oskara ve
světě práva
Tisková zpráva

Advokátní kancelář PRK Partners získala včera v Londýně již potřetí nejprestižnější ocenění
Chambers Europe Award pro českou právní firmu. Ocenění, které je ve světě práva považováno za
oborové „Oskary“, se v britské metropoli rozdává jednou za rok.

 
 

PRK Partners obhájili své „prvenství“ v konkurenci významných českých advokátních kanceláří
Glatzová & Co. a Kocián Šolc Balaštík. I ony se stejně jako v sedmi předchozích ročnících dostaly
letos do nominací na ocenění pro nejlepší národní firmu a v rámci této trojice firem také byla
rozdělena všechna dosavadní vítězství udělená od roku 2008.  Spolu s nimi se nominovaly ještě dvě
známé české kanceláře, BBH a Weinhold Legal.

Vedle ceny pro národní firmu uděluje Chambers and Partners v každé zemi také cenu pro firmu
mezinárodní. Ta byla letos udělena White & Case LLP.

Ceny Chambers Europe Awards uděluje uznávaná ratingová společnost Chambers and Partners a její
výstupy používají firmy i advokátní kanceláře po celém světě jako zaručený zdroj informací o
jednotlivých trzích právních služeb. Profesionální analytici společnosti Chambers and Partners
zkoumají především odbornou kvalitu služeb advokátních kanceláří a významnost jejich transakcí, a
to na základě informací ověřovaných u klientů i konkurence jednotlivých firem.
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Další články:
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Expert na transakční právní služby Petr Suchý se posouvá do role středoevropského partnera
Deloitte Legal
Advokátní kancelář Dentons si připsala významné ocenění v žebříčku Legal 500, zvítězila hned
v sedmi kategoriích
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